

你跑5公里,我们捐100元

郑报融媒携手阿里巴巴天天正能量,邀您参加2016跨年公益跑 让留守儿童的2017始于爱和温暖



郑州晚报 阿里巴巴天天正能量

可以一起来帮忙圆。为温暖乡村留守儿童,帮孩子们实现跨年心愿,即日起,郑报融媒联合阿里巴巴天天正能量发起“为了爱,跑起来”2016温暖跨年公益跑活动。

你跑5公里,我们捐100元,让孩子们2017始于爱和温暖,也让自己新的一年活力满满。郑报融媒记者 张翼飞

本报讯 2016年只剩不到两个星期,2017近在眼前。

新的一年,总是伴随着新的起点。有一群人,他们的愿望却一直只有一个,然而从未实现……

他们,是中国几百万留守儿童。他们的共同愿望是——爸爸妈妈能陪伴在身边。

父母的陪伴或许一时难以实现,但孩子们藏在心底的小心愿我们可以



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

小猫困在下水道4个月 靠好心人喂食活下来

本报协调市政部门救出



被救出的小猫



韩丽丽喂食困在篦子内的小猫

心愿那么小那么真 你跑的每一步孩子们都能看见

韩子琦,8岁,登封告成镇二小三四年级学生。父母离异,爸爸在外地打工,他跟着体弱多病的奶奶生活。记者问他有什么新年愿望时,他好半天才说:“希望爸爸回来。”

“对孩子而言,最可怕的绝非贫穷,而是感受不到爱的心理绝望。我们无法改变留守儿童的现实处境,但一份礼物,也许就能让孩子感觉被惦记,一个拥抱,就能让小小的身影感受到暖意。”阿里巴巴天天正能量工作人员说。

一盏台灯,一本课外书,一件新衣服,一块电子表,一个小玩偶,一个卷笔刀……

当一些同龄人在追求品牌和知名度时,不少贫困地区留守儿童的愿望怎能不让人心酸。

本次跨年公益跑活动由阿里巴巴天天正能量联合全国10家媒体在十省市共同发起,活动将面向社会征集爱心跑者,每个人现场参与完成5公里跑步挑战,就能为留守儿童争取到100元公益金。活动公益金由阿里巴巴天天正能量项目提供,用于为孩子购买跨年心愿礼包。

快来报名跨年公益跑 为孩子们圆梦

2016年元旦前后(具体时间和地点本周发布),我们将举办“为了爱,跑起来”2016温暖跨年公益跑活动。现场每人完成5公里跑步挑战,阿里巴巴天天正能量即提供100元圆梦公益金(上限5万元)。

报名方式:

- 1.拨打郑州晚报新闻热线96678
- 2.给zyfasy@163.com的邮箱发邮件
- 3.添加郑州晚报公益平台官方微信

“郑州有大爱”,在后台给小编留言(报名时,请留下您的姓名,年龄、职业,联系方式等信息,然后等候我们的通知)

您还可以报名志愿者,参与发放礼物环节,报名方式同上。

同时,您还可以通过为孩子们准备新年小礼物的方式参与本次活动。一本书、一个铅笔盒、一双手套、一个篮球……每一份礼物都是一份饱含关爱的惊喜,会让孩子们开心不已。

爱心礼物可通过快递或直接送到:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团10楼郑州晚报热线值班室(马少钧收),邮编:450046,联系电话:96678。

本次活动还有一个亮点,就是在开跑发令枪响之前,我们还将举行阿里巴巴天天正能量2016“最美家乡人”评选全国十佳周水斌和郑州地区十佳获奖者颁奖典礼,并由到场的“最美家乡人”代表为爱领跑。

“为了爱,跑起来!”在爱的传递中辞旧迎新,正能量始终伴你前行。

本报讯 一只小猫误入窰井后,在地下管道内迷了路,看到前面有亮光后跑过去,前面有铁篦子挡着,但它并不知道自己能出不去,求生的本能使它蹲在这里,也忘却了来时的路。这只可怜小猫在篦子内的哀叫声唤来了在篦子口外20米左右的BRT站安全员韩丽丽,篦子位于秦岭路建设路口西南角快速公交站台下接纳雨水流入地下管网的入水口。

韩丽丽拿来馍喂它,想打开篦子把猫救出,但是找了10多个人和部门,也没有人想出办法来,她一喂就是4个月。12月17日清晨,韩丽丽致电本报求助:“每次投食时看着小猫无助的眼神,我就想哭!一直这样也不是个办法,看有谁能想法把它救出来。”

记者跟着韩丽丽来到篦子口,她对着黑暗的篦子内叫了一声:“猫咪”,一只小猫箭一般跑到篦子边,开始大声“喵喵”叫唤,两条前腿急着向外抓,眼光中充满了想出来的渴望。

现场记者拨打了城建热线12319,工作人员称两个月前就有人反映过这个事情,因为之前没有遇到过类似的事,想着猫可能会顺着原路回去,没想到它还在里面困着。17日下午5时许,市政管理四所工作人员到场决定砸开篦子“救猫”。砸篦子前,韩丽丽大声叫了它,猫还在篦子内站着向外看。砸开篦子后,任韩丽丽呼唤半天,却不见了小猫的影子,“可能是砸篦子时响声太大了吧”。

韩丽丽和同事每隔一段时间就会到篦子口处对着黑洞洞的管道内呼唤小猫,昨日上午8点左右,小猫终于又出现了。“我和它是生死朋友了!”

“如果有人养就送人,如果没人养,我就自己养起来。”韩丽丽说。郑报融媒记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生



郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com

GO



扫码添加公众微信

咨询电话:400-0371-775

雾霾天,你怕了吗?

蓝诺LANNUER--呼吸健康防护品牌

亲肤柔软更透气 蓝诺口罩更安心



¥14.8/50枚 全国包邮



扫码立即抢购

